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                 ΘΕΜΑ:  ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ  1ης ΦΑΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ    
                 ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ- 

«ΦΟΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΛΕΙΑΣ - 
Ν.Μ. ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ

Το Γενικό Νοσοκομείο Ηλείας σε εφαρμογή των άρθρων 46 και 47 του Ν. 4412/2016, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4782/2021, καλεί τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς να 
υποβάλουν σχόλια -παρατηρήσεις- απόψεις επί των τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια 
Βιοϊατρικού εξοπλισμού - «ΦΟΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ 
Γ.Ν. ΗΛΕΙΑΣ - Ν.Μ. ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ (ζητούμενα τεμάχια 3, προϋπολογισθείσας δαπάνης 16.740,00€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ/ τιμή τεμαχίου 4.500,00€ πλέον ΦΠΑ) όπως αυτές συντάχθηκαν από την 
Επιτροπή Τεχνικών Προδιαγραφών (η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. 109/01-09-2023  Πράξη 
Αναπλ. Διοικήτριας Γ.Ν. Ηλείας- Ν.Μ. Κρεστένων (ΑΔΑ: 9ΧΑΘ46904Φ-3Ω5).

Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται για το χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερολογιακών 
ημερών από την ανάρτηση της παρούσας ανακοίνωσης στον ιστότοπο του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Οι απόψεις και οι εισηγήσεις των ενδιαφερόμενων φορέων υποβάλλονται απευθείας στην 
ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με την επιλογή «Καταχώρηση Σχολίου».  

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν τεκμηριωμένες παρατηρήσεις και να 
επισημάνουν τους όρους των προδιαγραφών που ενδέχεται να θέσουν σε κίνδυνο τον διαγωνισμό και 
να δημιουργήσουν ενστάσεις ή ερωτήματα κατά την χρονική περίοδο από την δημοσίευση ως την 
αποσφράγιση των προσφορών.

To Nοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις και θα αποφασίσει για την 
οριστικοποίηση των Τεχνικών Προδιαγραφών με αντικειμενικά κριτήρια ώστε να επιτευχθεί η 
μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας όμως ταυτόχρονα την ποιότητα των 
παρεχόμενων υπηρεσιών μας. 

Οι τεχνικές προδιαγραφές θα αναρτηθούν και στην ιστοσελίδα της Νοσηλευτικής Μονάδας 
Πύργου του Γενικού Νοσοκομείου Ηλείας (www.nosokomeiopyrgoy.gr).
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